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ВСТУП 

Актуальність теми. Клінінг – затребувана наразі послуга, як 

високотехнологічний сучасний сервіс, що докорінно відрізняється від традиційних і 

уже застарілих уявлень про наведення чистоти та їх утримання. Її переваги у 

професійності прибирання, вивільненні часу для основної професійної чи іншої 

діяльності, абстрагування від турбот і проблем побуту та запобігання конфліктам на 

побутовому підґрунті, гарантованої високої якості клінінгових послуг, їх 

доступності за рахунок прогресивних професійних технологій і техніки, економії на 

придбанні обладнання для прибирання, витратних матеріалів, підвищення 

самооцінки і престижу від звільнення від рутини [42, с. 47]. 

Власники й орендарі комерційної нерухомості, занепокоєні питаннями 

максимального доходу від експлуатації будинку або від власного бізнесу, часто 

забувають про те, що важливою складової цих процесів є доглянутий зовнішній 

вигляд будинку й чистота його приміщень. Для того, щоб об’єкт комерційної 

нерухомості експлуатувався й приносив максимальний дохід як можна довше, 

потрібен професійний догляд за всіма його складовими: фасадом, дахом, 

декоративною обробкою приміщень, устаткуванням, окремими предметами 

інтер’єра й т.д. Чистота й доглянутість приміщень у торгово-розважальних 

комплексах, готелях або ресторанах є запорукою збільшення потоків відвідувачів і 

потенційних орендарів; в офісних центрах – запорукою успішного й ефективного 

розвитку бізнесу. Природно, що з більшим обсягом робіт, що входять у поняття 

«клінінгові послуги», навряд чи зможуть якісно впоратися штатні співробітники для 

прибирання приміщень, тим більше що кожна сфера клінінгу вимагає професійного 

підходу, використання високотехнологічного встаткування, а найчастіше й багато 

часу. Приміром, миття 16 тисяч вікон однієї з малайзійських веж-близнюків 

«Петронас» (висота – 451,9 метра; 88 поверхів) займає цілий місяць. 

З появою на українському ринку нерухомості закордонних девелоперських 

організацій, готельних операторів і іноземних компаній-споживачів комерційних 

приміщень вітчизняні гравці ринку стали переймати міжнародний досвід у сфері 
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керування об’єктами, зокрема, у віддачі на аутсорсинг спеціалізованих напрямків 

діяльності, таких як клінінг. Західні й східні компанії давно не використовують 

працю штатних працівників для прибирання приміщень, а підписують довгострокові 

контракти про партнерство із професійними клінінговими компаніями[19]. 

Мета випускної роботи –  теоретичне обгрунтування, методичні та 

прикладні аспекти започаткування власної справи в сфері клінінових послуг. 

Мета дипломної роботи реалізується через конкретні завдання: 

– проаналізувати стан ринку клінінгових послуг м. Одеса; 

– узагальнити отриману маркетингову інформацію; 

– дослідити тенденцію зростання попиту на клінінговіполуги; 

– визначити основні витрати на впровадження проекту; 

– обґрунтувати доцільність впровадження проекту; 

– оцінити можливі ризики та іх вплив на діяльність компанії; 

– розробити систему заходів для мінімізації ризиків. 

Предмет дослідження– бізнес-проектування започаткування власної    

справи в сфері надання клінінгових послуг. 

Об’єкт дослідження– процес обґрунтування доцільності створення 

клінінгової компанії на ринку клінінгових послуг м. Одеса та передмістя. 

Методи дослідження −  загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, 

формалізація; логічної абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція; економіко-

математичні: факторний, системно-структурного аналізу; економіко-статистичного 

аналізу: табличний, графічний, групування, класифікації; маркетингові: SWOT-

аналіз, матричний, спостереження; експертної діагностики: порівняння, оцінювання, 

та інші. 
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ВИСНОВКИ 

1. У даній випускній роботі було проаналізовано можливість реалізації 

проекту клінігової компанії на території міста Одеса. Було запропоновано створення 

приватного підприємства – юридичної особи, що знаходиться на третій групі 

платників єдиного податку та зареєстрована як платник податку на додану вартість. 

Ця організаційно-правова форма ведення господарської діяльності дасть змогу 

компанії співпрацювати не тільки з населенням, а й з великими фірмами – 

споживачами клінінгових послуг. 

2. Аналіз ринку клінінгу міста Одеса виявив багату кількість потенційних 

споживачів та основних конкурентів, виявивши слабкі сторони яких було 

сформовано ряд можливостей та переваг новоствореної компанії. В другому розділі 

даної роботи також було сформовано перелік послуг, що планується надавати. 

Основні види послуг новоствореної компанії – це прибирання житлових та 

нежитлових приміщень, будинків, прибудинкових територій, миття вікон та чистка 

фасадів, висотний клінінг.  

3. За результатами аналізу ринку клінінгових послуг та споживчого ринку 

міста Одеса було побудовано систему тарифних ставок на послуги новоствореної 

компанії, на основі яких будуть проводитись подальші розрахунки, такі як: 

визначення прогнозних об’ємів  надання послуг, формування доходів компанії. 

4. Формування стартових витрат на створення майбутньої компанії є дуже 

важливим елементом при розрахунку початкових інвестицій на впровадження 

проекту. До стартових витрат входять: витрати на реєстрацію, витрати на придбання 

устаткування та сировини для функціонування компанії не менше ніж на два 

перших місяця її діяльності, транспорт та транспортні витрати, придбання офісного 

інвентарю та комп’ютера, реклама та інші. 

5. Після формування початкових витрат, для безперебійного функціонування 

фірми потрібно здійснювати поточні витрати, які представляють собою закупівлю 

хімічних засобів та  розхідних матеріалів, спецодягу, а також виплату відсотків по 

кредиту, виплату орендної плати та транспортні витрати. 
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6. Сформувавши початкові витрати на запровадження проекту у розмірі 600 

тис. грн, було активізовано пошук коштів для їхнього фінансування. Так було 

сформовано інвестиційний портфель, що має наступну структуру: власні кошти – 

240 тис. грн, позикові кошти – 360 тис. грн. Для отримання позики було обрано 

фінансову установу «ПроКредит Банк», що надає послуги комерційним установам 

на різних умовах. 

7. В третьому розділі випускної роботи було спрогнозовано та обґрунтовано 

майбутні доходи клінінгової компанії, що склали 2,9 млн. грн. за перший рік її 

діяльності. Розміри чистого прибутку та грошового потоку склали відповідно 462 

тис. грн та 539 тис. грн. На основі цих даних, а також сформованих витрат, було 

розраховано показники ефективності діяльності новоствореної компанії.  

8. Розрахунок показників ефективності показав, що проект створення 

клінінгової компанії є прийнятним, тому що виконуються наступні умови: чиста 

приведена вартість проекту склала 406718,8 грн, що відповідає умові «> 0»; індекс 

прибутковості склав 1,7,  що відповідає умові «>1»; внутрішня норма прибутковості 

фірми склала 86,2%, що відповідає умові «>СВК».  

9. Точка беззбитковості для клінінгової компанії приблизно склала 1,083 млн. 

грн. При цьому індекс безпеки проекту склав 0,627 – це крайня межа того, на 

скільки може зменшитися запланований обсяг виробництва зі збереженням 

беззбитковості проекту. Щодо терміну окупності проекту клінінгової компанії, то 

він склав 1,8 років, що менше граничного строку виплати кредитних коштів. 

Отже, результатами аналізу всіх аспектів створення клінінгової компанії на 

території міста Одеса можна сказати, що цей проект є прийнятним до впровадження. 
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